

## Erratum

We regret that in the article Merten O-W.: Batch production and growth kinetics of hybridomas. Cytotechnology 1: 113–121 (1988) the antibody quantities in Figs. 1, 2 and 3 were printed wrong. They should read mg IgG/L, instead of mg IgG.